
Assembly of States Parties

Distr.: General
17 November 2006

Original: English

Fifth session

The Hague

23 November to 1 December 2006

**Report of the Committee on Budget and Finance
on the work of its seventh session**

Corrigendum

1. Paragraph 38, second line

Delete the word “only”.

2. After paragraph 73, *insert* paragraphs 73 *bis* and 73 *ter*, as follows:

Paragraph 73 *bis*

“In sub-programme 3330 (Detention Section), the Committee was informed that the difference in cost per cell charged by the host State to the International Criminal Tribunal for the Former Yugoslavia (ICTY) and to the Court (€216 and €339, respectively) was due to two main reasons: an extra officer on night guard for the Court and the difference in the number of cells (20 for the ICTY compared with 12 for the Court), which pushed up the price per cell for the Court. The Committee noted that while it was not clear whether the ICTY would have been willing to share detention facilities with the Court, this was precluded by the specific detention regime adopted by the Court.”

Paragraph 73 *ter*

“The Committee noted the fact that the host State and the Court had reached agreement on an appropriate price for detention facilities. However, it remained concerned that the detention arrangements were expensive, especially when only one or two detainees were being held in the facility (for which the Court was required to pay for all 12 cells). It therefore appealed to the host State to consider any possible means of alleviating the financial burden on the Court and called on the Court to examine whether its requirements for detention facilities could be revised to allow the Court to take advantage of any more cost-effective solutions.”

--- 0 ---